



Сотрудница полиции «сдавала» за вознаграждение информацию

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту получения взятки бывшей сотрудницей дежурной части МВД по УР.

В ходе расследования установлено, что в период времени с июня 2010 года по январь 2011 года помощник оперативного дежурного дежурной части МВД по Удмуртской Республике за денежное вознаграждение сообщала своему знакомому о фактах обнаружения трупов на территории Ижевска.

Знакомый у женщины работал в похоронном бюро и, своевременно получив информацию, грамотно успевал ею воспользоваться. От его предложений по оперативным ритуальным услугам опешившие родственники покойного, как правило не отказывались.

Симбиоз коммерсанта и сотрудницы правоохранительных органов был выгоден обеим сторонам, поскольку информация всегда оплачивалась.

Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР женщине было предъявлено обвинение по ч.2 ст. 290 УК РФ — получение взятки должностным лицом.

Приговором суда она признана виновной в совершении этого преступления и ей назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

18 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612335>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
